

Ficha Técnica *Technical Sheet* *Fiche technique*

Manguera antiabrasiva de mandrino reforzada con hilos de acero para el suministro de hormigón a 85 bar con un factor de seguridad 2,00. Disponible en longitudes de utilización con racores prensados, normalmente VICTAULIC.

Tuyau anti-abrasif fabriqué sur manchette renforcé avec des fils d'acier pour pompe à béton à 85 bar avec un facteur sécurité 2,00. Disponible en longueurs standard ou bien longueurs sur mesure avec raccords VICTAULIC pressés.

Mandrel built steel reinforced concrete placement hose. Suitable for SCC (Self Compacting Concrete). Available on standard lengths, custom built lengths complete with swaged full flow Victaulic fittings



Características técnicas *Technical Characteristics* *Caractéristiques techniques*

Interior	Caucho NR negro conductor.	Intérieur	Caoutchouc NR noir conducteur.	Tube	Black NR conductive rubber.
Refuerzo	Hilos de acero de alta resistencia a la tracción.	Renfort	Fils d'acier de haute résistance à la traction.	Reinforcement	High strength brass coated spiral steel wires.
Exterior	Caucho NR negro conductor, resistente a la intemperie y abrasión.	Extérieur	Caoutchouc NR noir conducteur, résistant à l'abrasion et aux intempéries.	Cover	Black NR conductive rubber, resistant to abrasion, oil, ozone and weather.
Temperatura	-85°C +200°C	Température	-85°C +200°C	Temperature	-85°C +200°C
Aspiración bar	608 mm Hg con 0,5% ovalización	Dépression bar	608 mm Hg avec 0,5% ovalisation	Vacuum bar	608 mm Hg with 0,5% ovalisation

Marcado / Marquage / Marking  THOR DRAGA/M CONCRETE PUMP HOSE W.P. 85 BAR – S.F. 2,00 – MADE IN ITALY

Medidas *Sizes* *Mesures*

Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working Pressure Bar	Burst pressure Bar	Bending Radius mm	Stock
DRAM60.051	51	71	2.60	85	Security factor 2:1		
DRAM60.065	65	87	4.20	85	Security factor 2:1		
DRAM60.076	75	101	5.60	85	Security factor 2:1		
DRAM60.100	100	128	7.65	85	Security factor 2:1		
DRAM60.125	125	153	9.70	85	Security factor 2:1		
DRAM60.150	150	185	14.40	85	Security factor 2:1		